
Пояснювальна записка 
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради   

«Про затвердження актів приймання – передачі квартир у комунальну власність 
територіальної громади м. Чернігова» 

 
Рішеннями Чернігівської міської ради від 28.07.2022 № 19/VIII-4 «Про 

надання згоди на безоплатну передачу у комунальну власність територіальної 
громади м. Чернігова об’єктів житлового фонду», від 25.01.2023 № 27/VIII-8 
«Про надання згоди на безоплатну передачу у комунальну власність 
територіальної громади  м. Чернігова об’єктів житлового фонду» було надано 
згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності квартири № 66 у 
житловому будинку № 78 по вулиці Гончій; квартири № 97 у житловому 
будинку № 26а по вулиці Єськова курсанта; квартири № 10 у житловому 
будинку № 12 по вул. Самоквасова Дмитра та квартир №№ 9, 44 у житловому 
будинку № 99б по вул. Шевченка у м. Чернігові. 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» виконавчі органи міської ради управляють в 
межах, визначених радою, майном, що належить до комунальної власності. 

Мета прийняття рішення – затвердження актів приймання-передачі  у 
комунальну власність квартири № 66 у житловому будинку № 78 по вулиці 
Гончій у м. Чернігові, що належить державі в особі Служби зовнішньої 
розвідки України; квартири № 97 у житловому будинку № 26а по вулиці 
Єськова курсанта у м. Чернігові, що належить державі в особі Служби безпеки 
України в Чернігівській області; квартири № 10 у житловому будинку № 12 по 
вул. Самоквасова Дмитра та квартир №№ 9, 44 у житловому будинку № 99б по 
вул. Шевченка у м. Чернігові, що належать державі в особі Міністерства 
оборони України, для реалізації права громадян України на здійснення 
приватизації державного житлового фонду.  
 Розглянувши матеріали комісії з питань приймання об’єктів житлового 
фонду та благоустрою фондом комунального майна міської ради підготовлено 
проєкт рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради. 
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